

SPOMENICA ŽUPE BOCANJEVCI 2019. GODINE

Život župe i vjernika

Završilo je Božićno vrijeme, a skidanje borova, ukrasa i dekorativnih lampica pa su prestale treptati diljem domova i mjesta. Utihnula su pjevanja božićnih pjesama i sva ova božićna razdraganost pomalo se ugasila u našim srcima. Nastupilo je „uobičajeno vrijeme kroz godinu“. Možemo se pitati i u naivnosti, kako dalje nakon silnoga blještavila. ...

Papa Franjo je na završetku božićnog vremena vjernike pozvao, da poput Isusa nakon krštenja dopustimo da nas vodi Duh Sveti u svemu što budemo radili, slavili, veselili se ili pak trpjeli – sve prikažimo na slavu Boga velikoga i neka bude u svemu Božja volja!

HODOČAŠĆE U SARAJEVO: Župljani župa Valpovo i Bocanjevci hodočastili su 16. i 17. ožujka u Sarajevo.

Pri dolasku posjetili su samostan sestara karmelićanki na Stupu , gdje su slavili misu koju je predvodio velečasni Josip Erjavac, a propovijedao velečasni Božo Odošić, umirovljeni profesor. Animirali su članovi bocanjevačkog KUD-a „Šokadija“. Nakon misnog slavlja i susreta s karmelićankama uputili su se prema središtu grada, odnosno u Vrhbosansko bogoslovno sjemenište, gdje su bili smješteni i gdje ih je dočekaio rektor prečasni dr. Josip Knežević, uputivši riječ dobrodošlice. Hodočasnici su potom obišli sarajevske znamenitosti, a u večernjim satima u prostorima sjemeništa nastavljeno je druženje s bogoslovima VBS-a.

U nedjelju su svi sudjelovali na misnom slavlju koje je u sarajevskoj katedrali predvodio mons. Ante Meštrović, rektor katedrale. I to su slavlje animirali članovi KUD-a iz Bocanjevaca. U prijepodnevnim satima susreli su se s kardinalom Puljićem, nadbiskupom metropolitom vrhbosanskim, koji je u kratkim crtama predstavio povijest Katoličke Crkve u Bosni i Hercegovini, te istaknuo poveznice između Đakovačko-osječke i Vrhbosanske nadbiskupije.

Na kraju susreta predsjednik kud-a Saša Piškorjanac uručio je kardinalu Puljiću prigodni dar, a susret je završio s pjesmom KUD-a „Šokadija“. Vođa puta i organizator bio je Josip Erjavac župni vikar u Valpovu.

Pripojenjem župe Bocanjevci župi Valpovo upravljanjem župnika velečasnog Zvonka Mraka događanja u župi se preklapaju, što se tiče života vjernika, na neki način i u župi Bocanjevci što se i neće događalo kada je boravio župnik u župi Bocanjevci (velečasna gospoda:Antun Jovanovac, Stjepan Bijuklija i Kerčov.).

U valpovačkoj crkvi je postavljena jedinstvena izložba „Put k svetosti“ kojom je prikazan život i rad bl. Alojzija Stepinca, 31. siječnja t. g.. Postavljena je prethodnim postavljanjem i posveti kipa 10. veljače 2019. za čašćenje blaženika. Kip je blagoslovio nadbiskup đakovačko-osječki i metropolit dr. Đuro Hranić.

Izložba prikazuje život i njegovo djelovanje u Hrvatskom narodu tokom Drugog svjetskog rata i njegovo spašavanje ljudi od smrti i zarobljavanja. Povijesne fotografije (cca 80 x 60) prikazuju trenutke njegova djelovanja kao svećenika i nadbiskupa zagrebačkog, njegovo zarobljavanje, sudski proces i sve je popraćeno tekstom. Osuđen je na zatvor od 16 godina u Lepoglavu, a potom kućni pritvor u Krašiću sve do smrti 1960. godine. Izložba je bila izložena u Biszlu 2016. zaslugom gospođe Petir hrvatske poslanice u EU, a pokrovitelj je zagrebačka nadbiskupija. Devetnica na spomen smrti blaženika bila je u župi Valpovo 6., 7., i 8. veljače 2019. godine.

ODRŽAVANJE ŽUPNIH TRIBINA: je bilo već početkom godine, 4. veljače je bila prva, na koje su bili pozivani svi vjernici.

IMENOVAN je prvi pomoćni biskup 11. ožujka 2019. godine u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji, uz prisutnost svih svećenika nadbiskupije, monsinjor Ivan Ćurić dosadašnji generalni vikar nadbiskupije.

Cereminiji je prisustvovao i papinski nuncij za Hrvatsku. Imenovanje je pročitao dr. Đuro Hranić uz prisutnost časnika i kanonika kaptola nadbiskupije.

TRIBINA ŽUPE bila je u Katehetskom centru župe Valpovo 18. ožujka u 19,30 sati na temu „Vjera i molitva“. Predavanje je održao prof. teologije Davor Vuković.

U uvodu je istaknuo pojam vjere u Boga i Božje objave. ... Nadalje, da vjeru moramo proživljavati i podržavati molitvom. ... Opći pojam vjerovanja imamo međusobno u našem naravnom životu, vjerujući jedni drugima. Slijedilo je izlaganje o Abrahamovoj vjeri, pa je to bila prva objava Boga ljudima, što iz toga slijedi da nam je vjera srž života pa kada vjerujem u Krista stoga ga slavim.

Bogatstvo u vjeri: a) Da je vjera bogatstvo i dragocjeni biser; b) Plod vjere je Kraljevstvo Božje; c) S predodžbom pakla- je suprotno dobru. ...

Po vjeri i krštenju smo djeca Božja...

Pojava sumnji koje moramo otkloniti...

Načini moljenja- zahvaljivanje, molitva hvale i slave Božje...

Molitva- razgovor s Bogom...

Ljubav i milostinja – pomoć potrebitima!...

Po završetku je bilo više pitanja na koja je predavač odgovorio a u dopuni župnik.

Tribinu je posjetilo 30 vjernika, a završilo je oko 21 sat.

LISTIĆ ŽUPE VALPOVO broj 18. od 24. ožujka 2019. – Sadrži raspored uskrasnih ispovijedi. ...

Za župu Bocanjevce – Gorica; Bolesnici 26. ožujka od 10 sati: Bocanjevci za sve 8. travnja od 15 -15,30 sati.

LISTIĆ BROJ 19 od Cvjetnice do Uskrsa i ponedjeljak.

ŽUPNA TRIBINA s temom „Hod kroz život“ za 8. travnja 2019. u Centru kulture „M. P. Katančić“ Valpovo- „Zaštitimo najugroženiju manjinu“ u Hrvatskoj. Predavač je bila Željka Markić.

Slijede stranice misa za Veliki tjedan. Za župu Bocanjevce, vazmeno bdijenje, blagoslov jela.

Dne 22. travnja 2019. u katedrali u Đakovu u 16,30 nadbiskup Hranić pozvao je vjernike nadbiskupije na svečanost ređenja monsinjora Ivana Ćurića za pomoćnog biskupa.

ODRŽANA ŽUPNA TRIBINA : Prema prethodnoj obavijesti u Centru kulture. Tema: Zastupamo najugroženiju manjinu u Hrvatskoj. Predavač, dr. Željka Markić iz Zagreba. Na tribinu su pozvani svi župljani i na organizirani hod u Osijek. ... Tribina je bila dobro posjećena, pa i od mladih vjernika iz Bocanjevaca. Na kraju je završilo sa skladbom zbora mladih „Bocanjevčanki“ koje su za lijepo i skladno pjevanje nagrađene pljeskanjem.

Napomena: Opširno izvješće o ređenju pomoćnog biskupa monsinjora Ivana Ćurića je Glas koncila na naslovnoj stranici i nastavkom na 4. stranici u broju 17 od 28, travnja 2019.

ŽUPNA TRIBINA održana je u Katehetskom centru 6. svibnja 2019. Prisutno 20 vjernika. Tema: „Zemlja-dar, kušnja, zadaća“. Predavač dr. sc. Đurica Pardon teolog i župnik u Punitovcima.

Predavanje je bilo vrlo sadržajno a u naslovu je knjige o istoj temi i jedan primjerak za župnu knjižnicu.

1. „Zemlja „ je dar, kušnja i zadaća; 2. „Teologija zemlje u metaforici Hošee“.

Sve teme su brižno odabrane za tribine kao i predavači, no nisu posjećene od strane vjernika, - to je relativno malo a iz sela gotovo da nema nikoga.

DUHOVI: „LJUBAV JE Božja razlivena u našim srcima po Duhu Svetomu, koji prebiva u nama. Aleluja!“ – Ulazna pjesma mise bdijenja. ... Da bismo se s više pobožnosti obraćali Duhu Svetomu, ništa nije tako djelotvorno kao kad se obratimo svetoj Mariji, koja je znala kako ni jedno drugo stvorenje slijedi njegova nadahnuća. Na Dan Duhova apostoli „bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama i Marijom, majkom Isusovom.“ Dj. 1,44.

Za Duhove prethodila je devetnica Duhu Svetomu. Prije mise pučka pobožnost: krunica slavna, posebne litanije Duhu Svetomu; Na početku mise svećenik s pukom moli himan Duhu Svetomu. Slijede dani devetnice na kojima je svaki dan drugi svećenik sa propovijedi. Po završetku devetnice prema liturgiji je Bdijenje na kojem je prisustvovalo pedesetak vjernika – sa sela nikoga. (Opširno: Spomenica župe Valpovo 2019.).

BLAGDAN SVETE ANE: Tradicionalno se svetkuje u svetištu sv. Ane u Bistrincima. Svake godine je trodnevnica kao duhovna priprava. Ove godine je trodnevnice vodio prof. dr. Tonči Matulić sa KBF Zagreb. Održao je propovijedi na temu: Vjera, Nada i Ljubav. Na trodnevnice je dolazio velik broj vjernika – oko 200.

Do ove godine sukcesivno se ulagalo u standard svetišta pa do ove godine asfaltirana je cesta, priključak na nisko naponsku mrežu i uvedena je javna rasvjeta. Sredstva su dali kako grad Belišće a većinu HEP (Beliščanski list broj 54 2019.).

PROMJEA KAPELANA: Od 20. kolovoza dekretom nadbiskupa imenovan je novi kapelan za župu Valpovo. Mladomisnik Luka Ćosić (*1994.) ima geslo: „Pusti Gospodinu putove svoje“. Mladu misu slavio je 7. srpnja u župi sv. Josipa Radnika u Slavanskom Brodu.

BIOGRAFIJA: Luka Ćosić rođen je 22. listopada 1994. u Slavanskom Brodu od oca Ivica i majke Katice r. Đaković. U rodnom mjestu pohađa Osnovnu školu „Hugo Badalić“. Srednjoškolsko obrazovanje završio je u Zagrebu, u Nadbiskupijskoj klasičnoj gimnaziji, istovremeno boraveći u Međubiskupijskom sjemeništu na Šalati. Po završetku srednje škole, 2013. godine upisuje Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu kao student laik. Slijedeće akademske godine ulazi u Bogoslovno sjemenište. Za đakona je zaređen 21. listopada 2018. godine, a đakonski praktikum obavljao je u župi sv. Jakova apostola u Gunji. Za mladomisničko geslo izabrao je redak iz Psalma 37: Prepusti Gospodinu putove svoje, u njega se uzdaj i on će sve voditi (ps.37,5). Mladu misu slavio je 7. srpnja u župi sv. Josipa radnika u Slavanskom Brodu.

OBIČAJNIK ŽUPE VALPOVO: Župnik je izdao novi običajnik za 2019. i 2020. godinu, gdje su sadržane sve obavijesti o životu župe i vjernika za župu Valpovo i Bocanjevce i ima 120 stranica.

BELIŠĆE: Budući da Bocanjevci pripadaju gradu Belišću važno bi bilo reći da je u Belišću u rujnu 2019. uz duhovnu pripravu trodnevnice postavljen „Uskrsli Krist“ kojeg je blagoslovio nadbiskup i metropolit. dr. Đuro Hranić.

SUSRET OBITELJI – VALPOVO: Susret bračnih parova valpovačkog dekanata u Katehetskom centru 21. listopada. Sudionici su bili iz Valpova, Bizovca, Belišća, Petrijevaca i Ladimirevaca, a voditeljica je bila Elizabeta Matuzović stručna suradnica u nadbiskupijskom bračnom i obiteljskom savjetovalištu u Osijeku. Odaziv nije bio naročit. Zar tim vjernicima ne treba pomoć u životu?.

POSJET KARMELIČANSKOM SAMOSTANU: Prikupljeni darovi su odvezeni u samostan (kod Levajske Varoši) dan prije. Aktivnu ulogu su vodile članice udruge „Marijine legije“. Prikupilo se dosta darova i novca, a najviše iz filijala. Sa sestrama karmela (ima ih desetak) se molilo u crkvi sv. Josipa, a iza susret na kojem su sestre zahvalile na darovima.

ŽUPNA TRIBINA: Održana je 28. listopada u Katehetskom centru. Tema: „Brak i razvodi.“ Predavač je redovni profesor Pero Aračić na Bogoslovnom fakultetu u Đakovu.

Za ovo vrijeme aktualna tema obrađena po znanstvenim disciplinama. Profesor je izdao knjigu po kojoj su razrađene metode djelovanja od strane crkve i kako pomoći ranjenim brakovima. ... Bilo je prisutno 30- tak osoba i sa dobrim pitanjima završilo je u 21,30 sati. (knjiga autora je u župnoj knjižnici).

PRVI ĐAKON U ŽUPI VALPOVO: U našoj nadbiskupiji je unazad par godina zaređeno nekoliko đakona za pomoć župama kod nedostatka svećenika. Župi Valpovo je dodijeljen prvi đakon 31. listopada 2019.-

MATEJ PERIĆ koji obnaša dužnosti đakona. Krštenja, dijeljenje pričesti, asistencija svećeniku kod mise, pokopi, klanjanje u crkvi i slično, osim mise i ispovijedanja. Matej je rodom iz Tovarnika (r. u Rijeci). Studij teologije završio je ove 2019. godine.

BIOGRAFIJA: Matej Perić- rođen je 2. kolovoza 1992. godine u Rijeci, u izbjeglištvu. U izbjeglištvu proveo i prvih šest godina života, sa obitelji se 1998. godine vraća u Tovarnik gdje završava osnovnu školu. Nakon osnovne škole završio Gimnaziju M. A. Reljkovića u Vinkovcima te 2011. godine upisuje psihologiju na Filozofskom fakultetu u Rijeci gdje studira tri godine. Nakon treće godine psihologije, 2014. godine, ulazi u Bogoslovno sjemenište u Đakovu i upisuje Katolički bogoslovni fakultet koji završava 2019. godine. Diplomirao je na temu Seksualno zlostavljanje u Katoličkoj Crkvi-karakteristike osoba koje zlostavljaju i smjerice za prevenciju kroz svećeničku formaciju.

ŽUPNA TRIBINA: Održana 27. studenog 2019. u Centru kulture „M. P. Katančić“ Valpovo. Šesta u ovoj godini. Tema: „Crkva, politika, društvo, mediji – Caru carevo-Bogu Božje.“ Predavač: Darko Pavičić, novinar i kolumnist Glasa koncila. Bavi se isključivo religijskim temama i prati rad vjerskih zajednica.

Predavač je u uvodu napomenuo da želi više razgovora u toku predavanja. Tribina je bila dobro posjećena i slušatelji su postavljali dosta pitanja po svim temama što je stvorilo dobru atmosferu po zadanim temama. Tribina je završila u 21, 30 sati. Bila je ponuda knjige: „Međugorje“ prvih sedam dana... Jedan primjerak je u župnoj knjižnici.

LISTIĆ broj 20. – DOŠAŠĆE 2019. – Sadrži informaciju o Devetnici za Bezgrešno. Na misama su svaki dan drugi svećenici sa propovijedima, koji su došli sa svojim crkvenim zborovima. Upriličeno je i druženje sa župnim zborom. *Dne 6. prosinca pjevao je KUD Bocanjevci.*

Listić sadrži raspored ispovijedanja bolesnih i ostalih vjernika. Za župu Bocanjevce se kaže: 10- prosinca od 10 ,00 sati bolesnici. Za sve župljane i mlade 12. prosinca 2019. – od 15 sati pa sve dok ima.

Doček svetog Nikole u župnoj crkvi Valpovo bio je za sve 5. prosinca u 19,30 sati. Taj dan je pod misom pjevao dječji zbor „Mirjam“ kojih je bilo oko 60. Svaki pjevač je dobio na dar knjigu. Djece je bilo puna crkva sa roditeljima. Anđeli sv. Nikole su dijelili slatikiše i paketiće, a sv. Nikola se fotografirao sa pojedincima i grupama.

DOŠAŠĆE : Kao što je i samo značenje ove riječi u Crkvi, znači da je to dolazak i iščekivanje nekoga velikog . Ujedno je priprava za dolazak Isusa kao maleno djetesce koje se prilagođava djeci. Na početku došašća vjekovima je slavljen neobičan svetac – sveti Nikola. Umro je 6. prosinca 327. godine i pokopan u Miri. Zbog turskih osvajanja tijelo mu je preneseno u talijanski grad Bari gdje se i danas nalaze njegove relikvije. O Njemu su ispričane mnoge legende, pobožne predaje. One govore o svečevoj dobroti i želji da pomogne potrebitomu, da izbavi iz nevolje. Prema predaji Nikola je pravio velika čudesa. Ozdravljao je bolesne i tješio ljude u svim potrebama. Poput Isusa smiruje uzburkano more i zato je zaštitnik mornara. Napose mu pripisuju da je činio velike stvari pomažući djeci, sve do najvećih čudesa. Ukazao se tamo gdje je prijetila velika pogibelj, gdje je bila ugrožena obitelj i dostojanstvo čovjeka. Svojom pomoći sv. Nikola preokreće nevoljne okolnosti u dobar ishod. (Prema predaji potajno ubacuje po noći pomoć i darove u novcu siromašnima.). Pobožnost sv. Nikoli, utjecanje pod njegov zagovor, ima višestoljetnu tradiciju upravo među pomorcima, ribarima i putnicima. (U našem vremenu ustalio se običaj na početku putovanja zaziv: „Sveti Nikola putniče budi nam u pomoći!“). Zbog njegove dobrote i pomaganja djeci postao je zaštitnik darivanja djece o njegovu spomendanu.

U našoj župnoj zajednici spomendan sv. Nikoli je tradicionalno slavljen i čašćen i u obiteljskom životu, da se na taj dan darivaju djeca, tako da se u čizme (cipele) stavljaju darovi preko noći pa kada djeca ustanu idu vidjeti što im je sv. Nikola stavio u čizme. U župnoj crkvi je upriličen dolazak sv. Nikole sa anđelima koji dijele slatikiše, te je na taj dan crkva puna djece sa roditeljima.

Mise zornice u župnoj crkvi su počele 9. prosinca svaki dan u 6,30 sati. Zornice su posjećene tako da su popunjena sva sjedeća mjesta. Djeca također dolaze na zornice, pa ih ove godine dolazi oko 70. I ove godine su tiskane naljepnice (Isus u jaslama, magarac, vol, tri kralja, ovčice pastiri...) i letak na koji se naljepljuje svaki dan tko dolazi na zornicu i prikupi sve naljepnice na Badnjak dobiva nagradu. Autor letka-štalice- i naljepnice je učenica 4. razreda Osnovne škole Lidija Pejak. Već je interes koga će č. s. Danijela odrediti za na godinu za autora.

Iza mise je čaj sa pecivom za one koji idu u školu u jutarnjoj smjeni (Prilozi spomenici su članci Glasa koncila br. 49 str. 2. i str. 25. od 8. prosinca. Priložen je popunjeni letak štalice.).

OD SREDSTAVA JAVNIH INFORMACIJA JE *Internet KOJEG Crkva dosta koristi*. Informacije od strane crkve su raznovrsne. Najviše se koriste informacije a potom publikacije religiozne tematike.

U toj raznovrsnosti su na primjer: Satnice misa, katehetske obavijesti o vjeronauku. Nadalje su slavlja o prigodnim blagdanima, organiziranje hodočašća te druge vrste događanja u odnosnim crkvama iz domene liturgike i dakako crkveni Critas.

Pojedina svetišta imaju svoje web stranice na kojima su redovne i specijalne obavijesti. Manje je poznato da pojedini autori na svojim melovima objavljuju radove o teološkim, filozofskim, bogoslovnim temama koji objavljuju obrazovani i stručno osposobljeni ljudi.

Nadalje, župe imaju informacije a pored još i druge područne teme, kao naša župa *Valpovo što ima na internetu= GOOGL – Župa Valpovo*:

- *skupine: Pregled rada pjevačkih zborova:*
 - a) *Mješoviti zbor župe Valpovo „Sveta Cecilija“*
 - b) *Zbor mladih župe Valpovo*
 - c) *Dječji zbor „Mirjam“*
 - d) *Pregled rada „Hrvatskog pjevačkog društva M. P. Katančić“ Valpovo*
 - e) *KUD Bocanjevci – aktivnost u crkvi - spomenica.*
- *Arhiv župe Valpovo – sadrži oko 35 tema:*
 - a) *Iz povijesti župe, život vjernika i objekata*
 - b) *Opis građevina izvana o oslik unutrašnjosti te inventara*
 - c) *povijest samostana, župne kuće i kapela*
 - d) *povijest groblja i grobovi svećenika*
 - e) *podaci iz života vjernika – statistike*
 - f) *matične knjige - sve digitalizirano*
 - g) *druge teme*
- *Povijesni tekstovi:*
 - a) *Parkovi Slavonije*
 - b) *O prirodi i vrstama šuma Slavonije – Panonije i pokrajine*
 - c) *Podaci o stanovništvu Slavonije – Panonije i starih naroda*

Samostani i pojedinci u raznim prigodama objavljuju tematske tekstove (Homilije, književni inserti ...) za blagdane, fotografije.

U ovom došašću, franjevci iz Pazina objavljuju e-Duhovne vježbe za razmatranje različitih imena Boga, koja nalazimo u Svetom pismu:

Gospodin Ti dao svoj mir!

KATOLIČKI Božić je crkvenost! Rođenje Isusa u Betlehemu i svakom srcu i duši dobre volje. Navještaj Božjeg mira kojeg daruje Bog. „Slava Bogu na visini a mir ljudima na zemlji dobre volje!“ Samo ovaj božićni usklik, donosi ljubav i sreću.

Slavlje Božića ne bi trebalo biti u bogatom stolu i nakitima s pretjeranim načinima, niti zabavi posebne vrste, nego u skromnim prilikama kako je to naučavao sam Isus Krist! ...

Svjedoci smo da materijalni svijet danas je okrenuo sve u biznis i zaradu. ... Bilo je vremena kada se branilo slavlje Božića, a ovo vrijeme u svemu pretjeruje. Bogate zemlje gledaju u svemu na poslovnost i zaradu pa tako i slavlja. Ako se i pučanstvo okreće u tom pravcu, zaboravlja, zaboravlja n svrhu slavlja Božića.

Nije moguće ovdje opisati što se sve povodom Božića događa na ovaj način. Bilo je pitanje pojedincima, što oni kažu i zašto se sve slavi? Najviše odgovora (u Americi) je bilo da je to „za Božić“. Što je Božić? Odgovora nije bilo kod velike većine – samo Božić je i to je to – Božić.!

Eve kamo idemo kada materijalno prevlada duhovno. Ovdje preporučamo, da se zamislimo barem o Božiću da ne bi zastranile i ove i buduće generacije. Bez pravog duhovnog rođenja nema Božića! – ostaje folklor.

Apostolsko pismo pape Franje

JASLICE : U njima se zrcali jedinstvena ljepota vjere – čudesni znak.“Bogu koji nam dolazi ususret u Djetešcu Isusu pastiri odgovaraju tako da kreću na put prema njemu kako bi doživjeli susret ispunjen ljubavlju i zahvalnim divljenjem. Upravo je taj susret između Boga i njegove djece, zahvaljujući Isusu, kolijevka naše vjere i predstavlja njezinu jedinstvenu ljepotu, koja se zrcali na osobit način u jaslicama.“Ovim pismom“, istaknuo je Papa, „želim podržati lijepu obiteljsku tradiciju pripremanja jaslica u danima prije Božića, ali i običaj njihova postavljanja na radnom mjestu, školama, bolnicama, zatvorima, na gradskim trgovima(...). Nadam se, tamo gdje je napušten, ponovno otkriti i oživjeti.“

U prikaz jaslica, istaknuo je Sveti Otac, ulaze „mnoge simboličke figure.“ Nastavljaajući se na pastire koji su obvezni jer su zadani evanđeljem, posebno je mjesto dao „prosjacima i ljudima koji ne poznaju drugoga obilja doli obilja srca.“Oni su s punim pravom blizu Djetešcu Isusu, nitko ih ne može otjerati ili udaljiti od te sklepane kolijevke od koje siromašni svojom pojavom nimalo ne odudaraju. Siromašni su, štoviše, povlašteni dio toga otajstva i često su više i bolje od drugih kadri prepoznati prisutnost Boga među nama.(...) Jaslice šalju jasnu poruku da se ne smijemo dati zavarati bogatstvom i mnogobrojnim ponudama površine i časovite sreće. Herodova palača je u pozadini, zatvorena, gluha za navještaj radosti,“ napisao je Papa. „Štoviše, rođenjem u jaslama sam Bog pokreće jednu istinsku revoluciju koja daje nadu i dostojanstvo obespravljenima i marginaliziranim, revolucija je to ljubavi, revolucija nježnosti. Isus iz jaslica krotko, ali u isti mah snažno poziva na dijeljenje kao putu koji vodi prema humanijemu i bratskijem u svijetu u kojem nitko nije isključen ili marginaliziran.“

Neke pak figure „naizgled nemaju nikakve veze s evanđeoskim izvještajima.“ No samo naizgled. „Tom se maštovitošću“, nastavio je Papa, „želi reći da u tom novom svijetu u koji je Isus uveo ima mjesta za sve što je doista ljudsko i za sva Božja stvorenja. Od pastira do kovača, od pekara do glazbenika, od žena koje nose vrčeve do djece koja se igraju... sve to progovara o svakodnevnoj svetosti, radosti obavljanja običnih, svakodnevnih stvari na izvanredan način kad Isus dijeli svoj božanski život s nama.“

Sveti Otac, polazeći od toga da se njihovi likovi stavljaju u jaslice tek za Bogojavljenje (očito je to u mnogim dijelovima svijeta tako), na neki način izdvaja i likove triju mudraca. Njihov poklon krije u sebi mnoge pobude: „Pozvani smo razmišljati o tome kako je zadaća svakoga kršćanina biti vjerovjesnikom“, „Mudraci nas uče da katkad,

da bi se prispjelo Kristu, treba prijeći dalek put;" „Pred djetetom Kraljem obuzela ih je velika radost“ jer se „ne daju sablazniti siromašnim ambijentom, ne oklijevaju pasti ničice pred njim i pokloniti mu se.“ „Klečeći pred njim shvaćaju da Bog, kao što suverenom mudročću upravlja zvijezdama, tako vodi tijek povijesti, zbacujući silne s prijestolja i uzvisujući ponizne. Po povratku u svoj kraj sigurno su drugima govorili o tom čudesnom susretu s Mesijom, čime su započeli putovanje evanđelja među narodima,“ poručio je Papa.

Sjećanje na djetinjstvo: poziv i dužnost

Apostolsko pismo „čudesni znak“ Sveti je Otac zaključio sjećanjem koje mnoge vraća nazad u djetinjstvo. „Ta nas sjećanja vode do toga da uvijek ponovno postajemo svjesni velikog dara koji smo primili od onih koji su nam prenijeli vjeru i ujedno nam daju osjetiti dužnost i radost da se i djeci i unucima omogući da dožive isto iskustvo. (...) Jaslice su dio lijepoga i zahtjevnoga procesa prenošenja vjere. Počevši od djetinjstva, a zatim u svakoj životnoj dobi, one nas uče promatrati (contemplare) Isusa, oćutjeti Božju ljubav prema nama, osjetiti i vjerovati da je Bog s nama, a mi s njim, svi kao djeca i braća zahvaljujući tomu Djetetu Sinu Božjemu i Djevici Mariji. I osjetiti da se u tome krije sreća,“ zaključio je papa Franjo.

ŽUPA BOCANJEVCI NA FACEBOOKU: Dne, 28. prosinca u Bocanjecima je svečano proslavljen Božić. KUD Bocanjevci je imao glavnu ulogu u slavlju Božićnih običaja na kojem je bio prisutan u župnik. Na taj događaj i spomen bilo je i tonsko snimanje te je uvršten u župni facebook (...), *Uz pohvalu „To mogu samo Bocanjevčani“!*

ZAHVALNICA : Održana je u župnoj crkvi u Bocanjecima u 17,00 sati. Također je svećenik pročitao vjersku statistiku za Bocanjevce i filijalu Gorica.

Mjesto i godina	krštenih	umrlih	vjenčanih	ostalo
Bocanjevci	0	8	3	krizm.2019=6
	muški 0	muški 3		Gorica= 1
	ženski 0	ženski 4		
		Gorica 1	Gorica 0	
Broj krizmanih	2019 =9	Bocanjevci = 6	0	
		Gorica = 1	0	
Blagoslovljeno domova	2017. = 282	2018. = 279	2019. =	

Omnia ad maiora Dei gloria in hoc anno!

Zahvaljujem Ti Gospodine na daru svjetla i snage!